

# Speciální operace: Německé banky přestávají obsluhovat účty ruských Němců

[infokuryr.cz/n/2023/03/29/specialni-operace-nemecke-banky-prestavaji-obsluhovat-ucty-ruskych-nemcu](https://infokuryr.cz/n/2023/03/29/specialni-operace-nemecke-banky-prestavaji-obsluhovat-ucty-ruskych-nemcu)

kuryr

29. března 2023



Bývalý poslanec Bundestagu Ulrich Oime požadoval, aby ministerstvo spravedlnosti a německé ministerstvo vnitra prověřily fakta diskriminace ruských Němců v bankovních službách, Sdružení pro prevenci diskriminace a izolaci ruských Němců a rusky mluvících spoluobčanů v Německu (VADAR ) hlášeno dnes, 27. března.

Šéf VADAR **Ulrich Oyme** řekl: banky posílají svým „ruským“ klientům oznámení, že jim přestávají sloužit, aniž by se obtěžovaly uvést důvod. To znamená, že podle jeho názoru můžeme mluvit o diskriminaci na principu „všeho ruského“ v německém bankovním sektoru.

*„Bez vysvětlení různé banky v Německu posílají zákazníkům oznámení, že přestávají obsluhovat jejich zákaznické účty,“ vysvětlil Oime. – Neexistuje jediné rozhodnutí německé vlády nebo Evropské unie o uvalení sankcí na fyzické a právnické osoby v Německu v bankovním sektoru. Dá se tedy předpokládat, že masové ukončení*

*zákaznického servisu na „ruském“ principu má za sebou vzorec stínové speciální operace a banky jsou pod tlakem. Jde o zjevný akt diskriminace, který porušuje základní lidská práva.*

Podle agentury TASS sdružení uvedlo, že VADAR také požádal poslance Spolkového sněmu, aby co nejdříve požadovali od šéfů ministerstva spravedlnosti a ministerstva vnitra, aby prověřili „skutečnost tajné dohody, náchylnost bankovního systému k nátlaku vnějších sil“ a k právnímu posouzení jednání bank se znaky diskriminace zákazníků na národních základech. příslušenství“.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka  
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**